

省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记 工作简报

第 1908 期

省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记工作队编发

2019 年 7 月 10 日

山艺国交学院“善艺”志愿者服务团走进“第一书记”帮包村

7月8日至9日，山东艺术学院国际艺术交流学院“善艺”志愿者服务团在学院党总支梁静副书记带领下冒着酷暑、不辞辛苦地来到王浩屯镇开展“青春心向党*建功新时代”暑期社会实践活动。王浩屯镇党委副书记宋忠峰同志参加活动并致欢迎辞，对服务团一行的到来表示欢迎与感谢。



国交学院领导班子多方筹措资金，为山艺派驻四个帮包村捐赠了办公笔记本电脑，用于各村党支部处理党的建设方面的文字处理工作。



服务团看望了帮包村许寺村党组织和党员，与党员干部热烈座谈讨论，为老党员送去了慰问品。并邀请帮包村党支部委员、退伍军人、70岁高龄的老党员何志起为志愿者服务团讲述了村党支部带领群众艰苦创业、建设家园的事迹。



请老党员讲革命建设故事，学习老党员艰苦奋斗精神



走访慰问老党员

服务团来到帮包村许寺学校，看望慰问品学兼优的留守儿童代表，为可爱的孩子们发放书包、文具盒、橡皮泥等慰问品，并给孩子们开设了一堂美术素描课，开阔了孩子们的视野，在孩子们心中撒播善意的种子。



结合学院专业特点，同学们在辅导员老师的带领下在许寺村开展了“手绘文化墙，助力乡村振兴”活动，在酷暑中经受住了艰苦环境的考验，为村里村容村貌美化增添了光彩。



活动时间虽然短暂，但是对于同学们来说，确实是得到了身心两方面的锻炼升华，更加坚定了青春心向党的决心，同时，对于山艺的帮包村来讲，大学生的青春活力、“善艺”服务团的“善艺之行”也让党员群众感受到了党组织对个人的关怀和对乡村振兴事业的必胜决心。

报：山东艺术学院党委，挂职区委副书记贾国斌，区委组织部，区委宣传部。

送：镇党委副书记、镇长侯东立，镇党委副书记宋忠峰，镇党委各委员，镇政府各副镇长，各管区书记、主任。
